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Operaciones con naturales, fracciones y decimales. Problemas 1°ESO
Prueba del Area de Mateméticas Curso: 1°E.S.O.D
Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (25-7-3)-(6-3— 8+ 2.5 -3-(42:6-18:6+6) =

2. [(50-6-8)-12]:(6-7-5-8+6)=

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el resultado:

5. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:

7 49
a) — b) —
) 20 ) 15
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6. Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las milésimas:
12°4587 32°45

7. En el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0’25 litros de agua por
cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ¢qué cantidad de agua necesita calentar para hacer
la sopa?.

8. De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad me hacen de
descuento?. ¢ Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta?.

9. El recibo de un electrodomeéstico que acabamos de comprar indica que vale 750 euros. Me hacen un 10%
de descuento y luego, sobre esta Ultima cantidad, cargan un 16% de impuestos (I.V.A.). ;Cuanto tendré
que pagar por el electrodoméstico?.

10. Un reloj cuesta, con I.V.A. (16%), 60 euros. ¢Cuénto cuesta sin 1.VV.A.?. Redondea el resultado hasta las
centésimas.
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Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

L 25-7-3)(6:3~-8+2:5)-3-(42:6~18:6+6)=
= (25-21)- (48~ E+40) - 2. (F-34+6)=4:20~-3. 40 =
= %0 =30 = _5_2

2. [(50-68)-12]:(6-7-5-8+6)=[(Bo - 47)+ 12| = (42~ 4o +€) =
=(2-42):3 =24 ;. § =3

—_—
pom—

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el

resultado:
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3.1 56015 ([Fs-30)\ . 4 BN
4‘(43 25)'4+6 <q o)"q“*’ e
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S. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:

%) 576 Decimal xack  b) ;is? Pedddd ca |
/l%rq\uz. 20 = 225 (L&, ’Rxaun. e Lo .kc{‘oc\}qc\m:\
-f-a.C‘fv\:\}QdG’\s gots eovBene (45 = 3:5) Apavece. nalSme vo
“dotes” 5 " eancoy” ), Cel 3) ishnto de 2 4 & 5,
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6. Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las
milésimas:

12°4387 | 3245

2373%

30350 03839 = 0'agy (‘csu-laba,do
144S —
— wedonwdeads a a$ mééi'@\mos)

7. En el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0°25
litros de agua por cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ;qué cantidad
de agua necesita calentar para hacer la sopa?.

132

x 0'25 Necewita. colenbor 33 Libvos da a.gua
2220 P hacer la sopa

“ 3300

8. De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad
me hacen de descuento?. ;Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta?.

42% oo 230 = 230 A2 _ 2360
4100 A00
e *’\QCU\ de donewenlo.

Tendvel Que  pasevr poc lo. Licieleb_:
230 — 23'¢0 = 202'40 =

= 2%'60 ewves

9. El recibo de un electrodoméstico que acabamos de comprar indica que vale 750

euros, Me hacen un 10% de descuento y luego, sobre esta tltima cantidad, cargan un
16% de impuestos (1.V.A.). ;Cuanto tendré que pagar por el electrodoméstico?,

40% de ASe =~ G0 42 — SO0 _ ds o

3'50 -'15 — 6‘45 £ vale d, echtwod.mnésLsco vt‘:aa‘acj-o

400 A00
467 de €35 = 16 _ Ao¥oo
e oo ao0 ~ = 108 & da TVA,

Tendve qua pagav 6AS 4 10F = IRBE

10. Un reloj cuesta, con I.V.A. (16%), 60 euros. ;Cuénto cuesta sin I.V.A.?. Redondea
el resultado hasta las centésimas.

Sin TVA cwaata X . Entonces 46 x = Co

=l s S o= -
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